

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:186530-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Tarnów: Produkty farmaceutyczne  
2019/S 078-186530**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 073-172132)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Specjalistyczny Szpital im. E. Szczeklika w Tarnowie  
ul. Szpitalna 13  
Tarnów  
33-100  
Polska

Osoba do kontaktów: Joanna Ulanecka - Budynek Dyrekcji (Budynek A), ul. Szpitalna 13, pokój nr 11

Tel.: +48 146310341

E-mail: [zamowienia@ssz.tar.pl](mailto:zamowienia@ssz.tar.pl)

Faks: +48 146310337

Kod NUTS: PL217

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [https://platformazakupowa.pl/pn/ssz\\_tar](https://platformazakupowa.pl/pn/ssz_tar)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawy leków, preparatów do żywienia dojelitowego i pozajelitowego, dietetycznych środków spożywczych specjalnego przeznaczenia medycznego, substancji recepturowych, kontrastów, płynów infuzyjnych ...

Numer referencyjny: AE/ZP-27-19/19

**II.1.2) Główny kod CPV**

33600000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Dostawy leków, preparatów do żywienia dojelitowego i pozajelitowego, dietetycznych środków spożywczych specjalnego przeznaczenia medycznego, substancji recepturowych, kontrastów, płynów infuzyjnych, antybakteryjnego płynu do przepłukiwania cewników, preparatów do oczyszczania i nawilżania przewlekłych ran oraz preparatu do dezynfekcji skóry i antyseptyków błon śluzowych. Zamawiający podzielił przedmiot

zamówienia na 40 pakietów. Zakres rzeczowy ujęty w Pakietach nr 1–40 określa Formularz Cenowy stanowiący Załącznik nr 1 do SIWZ. Zamawiający dopuszcza składanie ofert równoważnych.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

17/04/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 073-172132

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe. Wykaz i krótki opis kryteriów kwalifikacji:

Zamiast:

Powinno być:

Ocena spełniania warunków udziału w postępowaniu odbywać się będzie na podstawie wymaganych oświadczeń i dokumentów według zasady: spełnia – nie spełnia.

Minimalny poziom ewentualnie wymaganych standardów:

Zamawiający uzna, że warunek został spełniony, jeżeli Wykonawca:

a) załączy do oferty podpisane oświadczenie, o którym mowa w pkt.IV.1.2.1 SIWZ (według Załącznika nr 2 do SIWZ – Wykonawca ogranicza się do wypełnienia Sekcji α Części IV jednolitego dokumentu),

b) wykaże się wykonaniem, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywaniem, w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie co najmniej 1 dostawy: w zakresie Pakietów nr 1-9, Pakietów nr 11-20 i Pakietów nr 23-30 i Pakietów nr 32-38 oraz Pakietu nr 40 produktów leczniczych, w zakresie Pakietu nr 10 i Pakietu nr 31 dietetycznych środków spożywczych specjalnego przeznaczenia medycznego, w zakresie Pakietów nr 21-22 i Pakietu nr 39 wyrobów medycznych o wartości nie mniejszej niż w:

Pakiecie nr 1 – 103 300 PLN

Pakiecie nr 2 – 101 200 PLN

Pakiecie nr 3 – 10 300 PLN

Pakiecie nr 4 – 7 500 PLN

Pakiecie nr 5 – 39 600 PLN

Pakiecie nr 6 – 18 800 PLN

Pakiecie nr 7 – 13 800 PLN

Pakiecie nr 8 – 154 300 PLN

Pakiecie nr 9 – 41 900 PLN

Pakiecie nr 10 – 9 700 PLN

Pakiecie nr 11 – 34 300 PLN

Pakiecie nr 12 – 39 600 PLN

Pakiecie nr 13 – 5 200 PLN

Pakiecie nr 14 – 140 100 PLN

Pakiecie nr 15 – 32 600 PLN

Pakiecie nr 16 – 28 000 PLN

Pakiecie nr 17 – 151 500 PLN

Pakiecie nr 18 – 68 500 PLN

Pakiecie nr 19 – 11 900 PLN  
Pakiecie nr 20 – 60 600 PLN  
Pakiecie nr 21 – 4 700 PLN  
Pakiecie nr 22 – 4 400 PLN  
Pakiecie nr 23 – 1 300 PLN  
Pakiecie nr 24 – 22 400 PLN  
Pakiecie nr 25 – 127 900 PLN  
Pakiecie nr 26 – 64 900 PLN  
Pakiecie nr 27 – 42 700 PLN  
Pakiecie nr 28 – 14 600 PLN  
Pakiecie nr 29 – 5 800 PLN  
Pakiecie nr 30 – 121 700 PLN  
Pakiecie nr 31 – 24 900 PLN  
Pakiecie nr 32 – 45 200 PLN  
Pakiecie nr 33 – 33 000 PLN  
Pakiecie nr 34 – 91 100 PLN  
Pakiecie nr 35 – 2 600 PLN  
Pakiecie nr 36 – 51 400 PLN  
Pakiecie nr 37 – 252 700 PLN  
Pakiecie nr 38 – 14 900 PLN  
Pakiecie nr 39 – 10 100 PLN  
Pakiecie nr 40 – 80 900 PLN

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/05/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 21/05/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 18/07/2019

Powinno być:

Data: 19/07/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/05/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 21/05/2019

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**